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Ata da Centésima Sexta Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 

Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 

deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a 

Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 27 de maio dois mil e vinte 

quatro, dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a 

presidência da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número 

legal com a presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta 

a presente sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir 

hino Municipal, e convidou o Vereador Celiomar Piaba Bento para ler um trecho 

da bíblia, cumprimenta a todos os presentes para fazer a leitura salmo 23- inicia 

se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se 

manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. 

Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se manifestou em votação a 

aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da Centésima Quinta Sessão 

Ordinária do dia 06 de maio dois mil e vinte quatro, realizada as dezenove horas. 

Correspondência de Terceiro: não a. Passo ao secretário para fazer a leitura da 

Indicação: Indicação n°36/2024 de autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira "Indica 

ao Exmo. Sr. Prefeito Jose Bueno e ao Secretário de Obras a necessidade de reforma das 

Escolas Indígenas Municipal de Campinápolis." Coloco em discussão a indicação, 

ninguém se manifestou em votação a indicação foi aprovada por unanimidade. 

Passo ao secretário fazer a Leitura do requerimento: Requerimento n°16/2024 de 

autoria do vereador Sergio Silvestre Ferreira" Requer ao Senhor Prefeito Jose Bueno e a 

Secretaria de Obras instalação de um Semáforo ou Rotatória na Avenida Flavio Ferreira 

Lima com avenida nego carrim em frente Auto Posto Rezendão, conforme já solicitado na 

indicação 43/2023." Coloco em discussão o requerimento, ninguém se manifestou 

em votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. Passo ao Secretário 
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para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de lei 

Legislativo ng 06 de 20 de maio de 2024 de autoria do vereador Valto Alves da 

Silva , Rozangela Raquel Souza Lopes" Dia Cultural da Eubiose". Projeto de Lei 

Complementar n° 02 de 20 de maio de2024 de autoria da Mesa Diretora "Altera 

atribuições do cargo de Chefe de compras e almoxarife e controle do anexo IV 

tabela 1 da Lei Complementar 114/2023 e acrescenta as atribuições do cargo de 

Procurador legislativo ao anexo VI tabela 2 da Lei Complementar n ° 114/ 2023 - 

PCCS dos Servidores da Câmara Municipal." Considerando que Projeto de Lei 

Complementar n° 02 de 20 de maio de2024 tem pedido de regime de urgência vou 

passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 

Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 

pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 

Complementar n° 03 de 17 de abril de 2024 de autoria do executivo "Dispõe sobre 

a atualização do Piso salarial profissional Nacional- PSPN, referente ao ano de 

2024, para os profissionais do Magistério Público Municipal e da Outras 

providencias" Considerando que Projeto de Lei Complementar n° 03 de 17 de abril 

de 2024 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 

chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 

da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 

fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n° 06 de 10 de maio de 2024 

de autoria do Executivo "Altera a redação da Lei Municipal n° 653 de 18 de 

fevereiro de 2004, que reestrutura o Regime próprio de Previdência Social do 

Município de Campinápolis/MT e dá outras providencias." Considerando que 

Projeto de Lei n° 06 de 10 de maio de 2024 tem pedido de regime de urgência vou 

passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. 

Passo ao Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do 

pedido de urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei 

Ordinária ng 08 de 16 de maio de 2024 de autoria do Executivo "Autoriza o Poder 
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Executivo a abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente, e dá outras 

providencias." Considerando Projeto de Lei Ordinária n2  08 de 16 de maio de 2024 tem 

pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada nominal 

de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista da chamada 

nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto fica 

dispensado os pareceres escritos. Passo a Ordem do dia com a votação dos 

Projetos: Projeto de Lei Complementar n° 02 de 20 de maio de2024 de autoria da 

Mesa Diretora "Altera atribuições do cargo de Chefe de compras e almoxarife e 

controle do anexo IV tabela 1 da Lei Complementar 114/2023 e acrescenta as 

atribuições do cargo de Procurador legislativo ao anexo VI tabela 2 da Lei 

Complementar n ° 114/ 2023 - PCCS dos Servidores da Câmara Municipal 

".Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 

final, comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução 

orçamentária. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 

votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 

projeto de Lei Complementar, em votação projeto de Lei Complementar foi 

provado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n° 03 de 17 de abril de 

2024 de autoria do executivo "Dispõe sobre a atualização do Piso salarial 

profissional Nacional- PSPN, referente ao ano de 2024, para os profissionais do 

Magistério Público Municipal e da Outras providencias "Obteve os pareceres 

Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, comissão de 

Finanças fiscalização e acompanhamento da execução orçamentária. Colocado em 

discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 

aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei 

Complementar, em votação projeto de Lei Complementar foi provado por 

unanimidade. Projeto de Lei n° 06 de 10 de maio de 2024 de autoria do Executivo 

"Altera a redação da Lei Municipal n° 653 de 18 de fevereiro de 2004, que 

reestrutura o Regime próprio de Previdência Social do Município de 
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Campinápolis/MT e dá outras providencias." Obteve os pareceres Favoráveis da 

Comissão de Constituição, justiça e redação final, comissão de Finanças fiscalização 

e acompanhamento da execução orçamentária. Colocado em discussão os 

pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei, em votação projeto de Lei 

foi provado por unanimidade. Projeto de Lei Ordinária n° 08 de 16 de maio de 

2024 de autoria do Executivo "Autoriza o Poder Executivo aa abertura de crédito 

adicional especial no orçamento vigente, e dá outras providencias." Obteve os 

pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação final, 

comissão de Finanças fiscalização e acompanhamento da execução orçamentária. 

Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 

pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 

Lei Ordinária, em votação projeto de Lei Ordinária foi provado por unanimidade. 

Passo a Palavra Livre com a palavra vereador Sergio silvestre Ferreira boa noite a 

todos, quero agradecer a senhora Presidente, agradeço a presença de todos aqui 

na casa de lei né em nome da senhora cumprimento os nobres pares, quero 

pontuar dois projetos importantes que aprovamos hoje né um crédito adicional de 

uma Emenda do senador Jaime Campos a gente agradece o senador por este 

recurso vai ajudar a saúde do nosso município agrade sei imensamente que tem 

contribuído com o nosso município, já tem ajudado muito o nosso Senador Jaime 

Campos agradecer ele aí por essa emenda que vem uma boa hora para ajudar a 

saúde do município também venho pedir a nosso gestor nosso prefeito nosso 

secretário de transporte que dá uma olhada nas estradas da  Area  indígena do 

município que estão precisando de cascalhamento, patrolamento na  Area  indígena 

ai é um pedido de todos os freteiros os profissionais do frete, pessoal da saúde do 

município que trabalha na  Area  indígena e demais pessoas que por ali se deslocam 

diariamente quero pedir um respaldo da do executivo tenho certeza que vamos ser 

atendido aí a  Area  indígena xavante a estrada, pontes também da  Area  indígena e 
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agradeço a senhora Presidente mais uma vez a todos os novos pares a todos que 

fazem presente, a todos que acompanham a gente ai na rede social pelo YouTube e 

podem contar com o vereador Serpo ai muito obrigado a todos uma boa noite que 

Deus nos abençoe até a próxima continua a palavra livre senhora Presidente com a 

palavra vereador Antônio Rodrigues boa noite a todos em nome do meu 

companheiro dito, eu quero cumprimentar a todos presente em nome do 

companheiro indígena tio Adriano Obrigado tio Adriano Juninho, quero Agradecer 

ali o nosso companheiro Dionisio nosso futuro pré-candidato que você seja bem-

vindo aqui nessa casa de lei e senhora Presidente nobres vereadores como foi dito 

aqui o nobre Vereador Sérgio e a gente já fez requerimento pedindo ali o 

patrolamento na  Area  indígena eu como eu ando bastante na  Area  indígena a 

realidade e que as estradas estão bem ruins, conversei com o nosso secretário de 

transporte ele me disse que as máquinas estão entrando aqui  pro  rumo do Santo 

Antônio e provavelmente essa semana ainda vai entrar ali, são três máquinas para  

Area  indígena , eu fui 16 também cobrar ele pessoalmente já cobrei do nosso 

prefeito, secretário de administração já era para ter entrado mas a demanda do 

município é grande, mas se Deus quiser eu acredito, também não posso deixar aqui 

de fazer um agradecimento ao nosso deputado federal emanuelzinho que está aqui 

ajudando o nosso município, já tem uma Emenda dele para ponte do corrego Piau 

já foi licitado ¡A foi dado a ordem de serviço e o dinheiro  tá  na conta, foi uma 

emenda de R$ 578.000 que o deputado emanuelzinho colocou no nosso município 

para ser construída aquela da ponte, eu tenho uma fala com ele sobre uma Emenda 

ali da ciclovia no valor de 2 milhões, ele já  tá  com 1 milhão adiantando 1 Milhão 

para construção da ciclovia para nossos atletas faça sua caminhada, quero fazer o 

nosso agradecimento o nosso deputado federal e emanuelzinho Pinheiro colocou já 

adiantou 1 Milhão né e o outro milhão é para ele estar colocando ali para Li 

finalizando a obra, o prefeito já  tá  ciente, já  tá  em cima já para licitar a obra e dar a 

ordem de serviço mas graças a Deus se Deus quiser logo ele vai estar ali realizando 
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aquela obra um sonho da população de Campinápolis então mais uma vez eu 

quero agradecer o nosso Deputado emanuelzinho Pinheiro essas são as minhas 

palavras e muito obrigado senhora Presidente continue a palavra senhora 

Presidente com a palavra livre, vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto 

boa noite a todos eu quero só agradecer a presença dos meus primos, que estão 

aqui os dois professores e um Cacique que veio aqui, quero agradecer também o 

meu primo que trabalha na Funai e o Adriano obrigada pela presença dele, quero 

falar um pouco e bater a mesma tecla, que os nobres vereador que já coloca fala 

dele a situação é precária e verdade senhora Presidente e amanhã já nós vamos 

agilizar falar com o nosso prefeito a respeito de patrolamento, cascalhamento na 

estradas, e muitos indígenas estão reivindicando parece que, não tem Vereador 

aqui na Câmara né que eles estão achando, mas a gente sabe que aqui no município 

é muita demanda mesmo, mas As vezes os maquinários estão estragados, mas faz 

muita coisa mas é bom reforças essas situações, eu sempre apresentando a minha 

indicação a respeito de cascalhamento a respeito de recuperação das pontes e 

reforma das pontes, sempre faço indicação para construção onde tem Pontes 

estragadas na área indígena e sempre e aprovado, é importante que a gente 

podemos continuar desse jeito, para o nosso povo o nosso povo precisa, não só 

indígena, como não indígena também, como a nobre vereadora  tá  aqui também o 

povo de  Id  de  Sao  José, também precisa alguma coisa então para isso que o nosso 

povo nos elegeu aqui para discutir, eu quero agradecer também para finalizar a 

minha fala e que nós aprovamos uma Emenda parlamentar do nosso Senador 

Jaime Campos nome é muito bom que o nossos e superiores que  tá  IA em cima vem 

mandando recurso é para o povo que ajuda, e ele emanuelzinho também quero 

agradecer também emanuelzinho já ele já tem enviado o recurso para o nosso 

município também para poder construir uma ponte e outros enfim mas e muito 

importante, é importante que nós sempre votamos aqui Câmara não é isso nobre 

Vereadores muito obrigado que Deus abençoe a cada um de vocês que Deus 
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acompanhe vocês hoje e amanha se Deus quiser e uma boa noite a todos vocês 

continua a palavra. "Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 27 de maio de dois mil e vinte quatro 

as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada por 

todos os vereadores. Antônio Rodrigues/45(M  (A4  )Azevedo Onesimo Waamate 

Tserebuth 	haft:,  Bruna Mayara de Almeida Stersa 	Celiomar Piaba 

Bento AIN 	Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopr  
OM.  

Fil o 	 Jose 	Euripedes 	de 	Alcantt 

Soares Rosa ngela Raquel e e Souza  Lope  
„Ire/ 

Ferreir. ___Amma,Valto Alves da Silva 

Jose Bento 

auro 	Renato 

Sergio Silvestre 
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